
Sitzungsprotokoll FSR C & M 26.02.14

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie
Sitzung vom 19.03.14

anwesend: Kenneth, David, Daniel, Toni*, Jan, Jenni, Kevin*, Lennart
fehlend: Mert, Ken, Oli, Anne
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: 
Protokoll: Lennart
Sitzungsleitung: David

Sitzungsbeginn: 18:35

TOP 1: Berichte

Kenneth berichtet von dem gestrigen Inforundlauf statt StuRa-Sitzung:
• Es  soll  eine  Systemakkreditierung  der  Bachelor/Master-Lehramtsstudiengänge  begonnen

werden.
• MDV-Ticket ist weiter auf den Weg gebracht.
• Das nächste Familienfrühstück ist geplant.
• Die  Sparkasse  erlässt  uns  derzeit  jährliche  Kontoführungsgebühren.  Problem,  dass  in

einigen FSRä monatlich Kontobevollmächtigte  wechseln.  Es kann daher sein,  dass diese
5000 € als neue Kosten auf die FSRä zukommen.

Jenni berichtet von der Podiumsdiskussion am Freitag. Es war sehr voll. Jenni hat kritische Fragen
gestellt. Dem StuRa nahestehende Personen haben die Veranstaltung durch Kichern und ähnliches
gestört. 
Jenni berichtet von dem Banner-AK. Dieser hat Sprüche gesammelt. 
Die SAP-Planung hängt aktuell an der Flyer-Erstellung.
Jan hat noch niemanden bei den Stühlen gefunden. Er wird weitere Stühle kaufen. Kennth wird
beim Transport helfen.
Jenni weist auf den Schrank hin. 
Am  25.6. ist  Demo des  AK-Kürzungen.  Diese  Demo  wird  sachsenweit  sein  und  in  Leipzig
stattfinden. Wir sollten stark Werbung für diese Veranstaltung machen.
David berichtet vom Fakultätsrat. Diesen Freitag hat Belder das Gespräch mit dem Rektorat. Dieses
hat  ein  Konzept  entwickelt,  das  jetzt  mitgeteilt  wird.  Die  internationale  Zusammenarbeit  wird
aktuell überarbeitet. 
Davids Interview mit der dpa war erfolgreich. Bis jetzt ist kein Artikel erschienen.
Die Archäologie hat scheinbar noch eine Chance zu überleben.

Erinnerung: Nächstes Semester soll die Sitzung wieder Montags sein.
Am Anfang des nächsten Semesters soll eine Evaluation des Mentoring stattfinden. Lennart war
dafür verantwortlich.
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Sitzungsende: 19:15

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen
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